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Ridwan Undru

From: Nissa Fatharani Kautsar
Sent: Monday, 26 June 2023 15:55
To: Muhammad Rizky Azis; Mohammad Arum Said; Ahmad Bahrul Ulum; Ray Budi Akbar; 

Rochman Widodo; Purwoko Wardi; Ridwan Undru
Cc: Muhammad Dipoalam
Subject: RE: Sertifikasi Q3 _ JAVA (Serviceman)

Dear Mas Azis, 
Noted terima kasih konfirmasinya. 
 
 
Dear Pak @Ridwan Undru, 
As prev discussion , ditunggu TCAR nya ya pak. 
Terima kasih. 
 
 
Warm Regards, 
 
 
Nissa Fatharani Kautsar 
Learning and Development 
08111590498 
 
 

From: Muhammad Rizky Azis <muhammad.r.azis@trakindo.co.id>  
Sent: Monday, June 26, 2023 3:33 PM 
To: Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>; Mohammad Arum Said 
<Mohammad.A.Said@trakindo.co.id>; Ahmad Bahrul Ulum <Ahmad.B.Ulum@trakindo.co.id>; Ray Budi Akbar 
<ray.budi.akbar@trakindo.co.id>; Rochman Widodo <rochman.widodo@trakindo.co.id>; Purwoko Wardi 
<purwoko.wardi@trakindo.co.id> 
Cc: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Muhammad Dipoalam <muhammad.dipoalam@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Sertifikasi Q3 _ JAVA (Serviceman) 
 
Dear Mba Nissa, 
Permisi Mba izin membalas, terkait Assessment yang dilakukan di WS Surabaya. 
 
Sesuai komunikasi terpisah saya dengan Pak Purwoko, untuk ketersediaan WorkShop Surabaya bisa digunakan 
assessment untuk tanggal tersebut, terima kasih 

Best Regards, 
 
 
Muhammad Rizky Azis 
Human Resources Department 
 
PT Trakindo Utama 
East Java Region 
Jln. Rungkut Industri Raya No. 2 Surabaya, Jawa Timur 60292,  Indonesia 
Tel. +62 31 843 8398 ( Hunting ), 843 9720, 841 4605  Ext. 113  



2

Fax. +62 31 843 9142 • Mobile : +62 812 3592 3540 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 

 
A member of Tiara Marga Trakindo 
 

From: Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>  
Sent: Monday, June 26, 2023 9:32 AM 
To: Okky Wiyantoro Kadarisman <okky.kadarisman@trakindo.co.id>; Febria Handika <febria.handika@trakindo.co.id>; 
Dian Mulyadi <dian.mulyadi@trakindo.co.id>; Arliadi <arliadi@trakindo.co.id>; Agus Suprianto 
<Agus.Suprianto@trakindo.co.id>; Andi Pamungkas Andriawan <andi.p.andriawan@trakindo.co.id>; Muhammad Helmi 
Kurniawan <muhammad.h.kurniawan@trakindo.co.id>; Amir Jakfar Al Ashari <amir.ashari@trakindo.co.id>; 
Muhammad Ardi Anugrah <muhammad.anugrah@trakindo.co.id>; Ahmad Shibyantoro 
<ahmad.shibyantoro@trakindo.co.id>; Muhammad Ardi Anugrah <muhammad.anugrah@trakindo.co.id>; Mohammad 
Arum Said <Mohammad.A.Said@trakindo.co.id>; Ahmad Bahrul Ulum <Ahmad.B.Ulum@trakindo.co.id>; Ray Budi Akbar 
<ray.budi.akbar@trakindo.co.id>; Rochman Widodo <rochman.widodo@trakindo.co.id>; Purwoko Wardi 
<purwoko.wardi@trakindo.co.id>; Muhammad Rizky Azis <muhammad.r.azis@trakindo.co.id> 
Cc: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Muhammad Dipoalam <muhammad.dipoalam@trakindo.co.id>; 
Andreas Novianto <andreas.novianto@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Sertifikasi Q3 _ JAVA (Serviceman) 
Importance: High 
 
Dear all leaders, 
 
Setelah melakukan diskusi di email terpisah, berikut terlampir jadwal hingga awal August 2023. 
Untuk peserta yang belum dijadwalkan, akan diinfokan menyusul. 
Mohon dibantu kondisikan assessment location dan unit yang akan digunakan agar proses assessment berjalan lancar. 
Jika ada yang perlu didiskusikan , silahkan hubungi kami. 
Terima kasih. 

SN Name Reason Branch SPV IO No 

50323 Agung Mulia Candra Certification Technician Batam Okky Wiyantoro Kadarisman On Process

10002533 Andar Pranata Damanik Assessment BTFT Phase 1 Batam Febria Handika On Process

10001861 Kharluddin Alamsah Assessment BTFT Phase 2 Batam Febria Handika On Process

10001880 
Muhamad Affemberg 
Alexander 

Assessment BTFT Phase 2 Batam Febria Handika On Process

10002199 Arganda Assessment BTFT Phase 2 Karimun Arliadi On Process

46027 Argani Jakaria Certification Technician BSD Agus Suprianto On Process

10827 Junaedi Firnando Certification Add On BSD Andi Pamungkas Andriawan On Process

10001970 Rico Harry Indra Arjuna Assessment BTFT Phase 2 BSD Muhammad Helmi Kurniawan On Process

10738 Sunandi Certification Senior Technician BSD Andi Pamungkas Andriawan On Process

10002130 Muhamad Muhiyar Abdul Azis Promotion to Permanent BSD Agus Supriyanto On Process

10001893 Miftah Rizki Bilhak  Promotion to Permanent BSD Agus Supriyanto On Process

10002010 Husain Jalaluddin Assuyuthi Promotion to Permanent BSD Muhammad Helmi Kurniawan On Process
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10002024 Ruby Muchlis Promotion to Permanent 
Cement 
Project 

Muhammad Ardi Anugerah On Process

10002126 Firman Hidayat Promotion to Permanent Cement 
Project 

Muhammad Ardi Anugerah On Process

10002011 Satrio Pangestu Utomo Promotion to Permanent Kupang Muhammad Arum Said On Process

10001795 Teguh Candratama Assessment BTFT Phase 2 Mataram Ahmad Bahrul Ulum On Process

10002376 Firstki Nanda Wicaksana Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar On Process

10002432 Fuad Dhiyavia Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar On Process

10002379 Gyan Ryzky Agatha Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar On Process

10002449 Muhammad Bagus Fadhilah Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rochman Widodo On Process

10002377 Muhammad Ilham Rizqullah Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar On Process

10002378 Ridho Aindisa Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar On Process

10002407 Rizal Mahendra Putra Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rochman Widodo On Process

 
 
Warm Regards, 
 
 
Nissa Fatharani Kautsar 
Learning and Development 
08111590498 
 
 

From: Nissa Fatharani Kautsar  
Sent: Wednesday, June 14, 2023 10:30 AM 
To: Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id> 
Cc: Tri Setyo Adi <tri.adi@trakindo.co.id>; Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Widyo Prabowo 
<wprabowo@trakindo.co.id>; Andreas Novianto <andreas.novianto@trakindo.co.id>; Muhammad Dipoalam 
<muhammad.dipoalam@trakindo.co.id>; Muhammad Rizky Azis <muhammad.r.azis@trakindo.co.id>; Ahmad Nur Dinan 
Aghnatya <ahmad.aghnatya@trakindo.co.id> 
Subject: Sertifikasi Q3 _ JAVA (Serviceman) 
 
Dear Pak @Ridwan Undru, 
  
Memasuki 3rd Quarter 2023, mohon dibantu untuk jadwal asesor untuk Sertifikasi berikut di kolom Plan Date : 
Terima kasih. 

SN Name Reason Branch SPV 

50323 Agung Mulia Candra Certification Technician Batam Okky Wiyantoro Kadarisman
10002533 Andar Pranata Damanik Assessment BTFT Phase 1 Batam Febria Handika 

4580 Andri Riswanto Promotion Waingapu Septa Pudiawan 
10002199 Arganda Assessment BTFT Phase 2 Karimun Arliadi 

46027 Argani Jakaria Certification Technician BSD Agus Suprianto 
10002376 Firstki Nanda Wicaksana Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar 
10002432 Fuad Dhiyavia Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar 
10002379 Gyan Ryzky Agatha Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar 

10827 Junaedi Firnando Certification Add On BSD Andi Pamungkas Andriawan
10001861 Kharluddin Alamsah Assessment BTFT Phase 2 Batam Febria Handika 
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10001884 Muflih Muyassar Assessment BTFT Phase 2 BSD Muhammad Helmi Kurniawan
10001880 Muhamad Affemberg Alexander Assessment BTFT Phase 2 Batam Febria Handika 
10002449 Muhammad Bagus Fadhilah Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rochman Widodo 
10002377 Muhammad Ilham Rizqullah Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar 
10001970 Rico Harry Indra Arjuna Assessment BTFT Phase 2 BSD Muhammad Helmi Kurniawan
10002378 Ridho Aindisa Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rai Budi Akbar 
10002407 Rizal Mahendra Putra Assessment BTFT Phase 1 Surabaya Rochman Widodo 

10738 Sunandi Certification Senior Technician BSD Andi Pamungkas Andriawan
10001795 Teguh Candratama Assessment BTFT Phase 2 Mataram Ahmad Bahrul Ulum 

  
 
 
Best Regards, 
 
 
Nissa Fatharani Kautsar 
Learning and Development 
 
 
PT Trakindo Utama - BSD 
Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No. 1 Sektor XI BSD City 
Tangerang 15317- Indonesia 
Tel: +62 21 29058900 (ext. 3254) 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 


